





#### 俄乌已建立沟通渠道

俄新社11日援引俄罗斯外交部独联体事务二司 司长波利修克的话报道说,俄罗斯与乌克兰已建立沟 通渠道,双方将通过两国驻白俄罗斯大使馆开展接触。

波利修克说,俄乌间这一沟通渠道主要涉及法律 和领事问题。俄方对白俄罗斯方面支持这一沟通渠道 表示感谢。谈及俄乌谈判条件,波利修克表示,俄方对 讨论"严肃、现实的建议"持开放态度。他指出,这些建 议应考虑当前现实并旨在消除乌克兰危机根源,实现 真正全面、公正和持久的和平。

### 尹锡悦搬离汉南洞官邸

据韩联社报道,韩国前总统尹锡悦11日下午搬 离首尔汉南洞官邸,移居至瑞草洞私宅。

韩联社报道说,尹锡悦于2022年11月7日入住 汉南洞官邸,共居住886天。2024年12月3日晚,尹 锡悦以铲除"从北势力"为由发布紧急戒严令,戒严令在 发布数小时后被解除。12月14日,韩国国会通过针对 尹锡悦的弹劾动议案。本月4日上午,韩国宪法法院 宣布作出通过弹劾总统尹锡悦的裁决,尹锡悦即刻被 罢免总统职务。

# 印度持续遭遇恶劣天气

据印度媒体报道,印度北部比哈尔邦近日连续 遭遇强风、暴雨等恶劣天气,导致建筑物倾倒,树木 被连根拔起,截至10日已有至少82人丧生。

报道说,印度气象部门向比哈尔邦多个地区发 出橙色预警,预计灾害性天气将持续至12日。恶劣 天气还导致该地大面积农作物受损,多地出现严重 内涝、交通中断,居民生活陷入困难。据报道,比哈 尔邦已组织紧急救援队和排水工人开展救援,遇难 者的善后工作也在陆续开展。 据新华社由



4月10日,人们在泰国大城府和大象相互泼水,迎接即将到来的宋干节。

新华社发(拉亨 摄)

# 财富一天暴增4.15亿美元 特朗普被质疑操控股市

美国股市过去数日因总统特 朗普的关税政策而剧烈震荡。美股 9日大涨前,特朗普在社交媒体上 喊话买入,他旗下公司当天股价涨 幅两倍、跑赢大盘。美国舆论质疑 他本人及其"身边人"是否操纵股 市、搞内幕交易以牟取暴利。

特朗普2日在白宫签署关于 所谓"对等关税"的行政令,宣布美 国对贸易伙伴加征10%的"最低基 准关税",并对某些贸易伙伴征收 更高关税,引发美股持续暴跌。9 日,他突然宣布暂停这一政策,美

就在宣布政策变化前约4小 时,特朗普在他创立的"真实社交" 平台上发帖,以大写英文字母写道: "这是买人的大好时机!!! DJT。"

据美联社说法,虽然特朗普有 时在帖文中以自己全名的英文缩写 DJT强调帖文是自己亲自所写,但 DJT 也代表"真实社交"平台母公司 特朗普媒体科技集团的股票。该股 价格9日收盘上涨22.67%,为大盘 涨幅的两倍左右。特朗普在这家公 司持股53%,相当于这部分财富当 天暴增4.15亿美元。

"特朗普政府中谁在做空市 场,然后从美国人民的痛苦中获 利?"南卡罗来纳州州议会前议员巴 卡里·塞勒斯在社交媒体发问。

"他喜欢这个,操控市场,"曾在 白宫担任伦理道德事务律师的理查 德·佩恩特说,"看到这条帖子并且 买入的人都发财了。

民主党籍联邦参议员亚当·希 夫在社交媒体写道:"特朗普用变化 不定的关税政策制造市场巨大波 动。这些政策持续摇摆不定为内幕 交易提供了危险的机会。在特朗普

最新的政策转变前,他的政府里有 谁提前获知了消息?是否有人买入 或卖出股票、以公共利益为代价牟 利? 我将给白宫写信(询问),公众 有知情权。"

就在两天前,《白宫风云》作者、 美国知名编剧阿伦·索尔金在媒体 上质疑特朗普政府是否在操纵股 市。"鉴于这一政府的一贯作风,如 果我们发现,华盛顿那些由我们选 出的人……上周抛出了股票,甚至 做空股市,我不会感到意外。

美国商务部长卢特尼克9日在 美国全国广播公司节目中未直接回 应这些质疑。

白宫发言人德赛也未正面回 应美联社的提问,只声称"面对媒 体无休止地散布恐慌",特朗普 "有责任确保市场及美国人的经 济安全"。 新华社记者 惠晓霜

### 美股美元油价齐跌 美前财政部长警告 "最严重的自我伤害"

新华社北京4月11日电 由于投资者继续担忧 不确定性因素,美国股市10日大幅下跌。美元指 数和国际原油价格同日也下挫。美国前财政部长 耶伦警告,美国新一届政府的经济政策让美国陷 入经济衰退的风险上升。

#### 美股美元油价齐跌

纽约股市三大股指10日大幅低开,收盘时大 幅下跌。道琼斯工业平均指数比前一交易日下跌 1014.79点,收于39593.66点,跌幅为2.50%;标准普 尔 500 种股票指数下跌 188.85 点, 收于 5268.05 点, 跌幅为3.46%;纳斯达克综合指数下跌737.66点, 收于16387.31点,跌幅为4.31%。

板块方面,标普500指数十一大板块十跌一 涨。能源板块和科技板块分别以6.40%和4.55%的 跌幅领跌,必需消费品板块上涨0.19%。

衡量美元对六种主要货币的美元指数当天 下跌 1.99%。截至纽约汇市尾市,1 欧元兑换 1.1215美元, 高于前一交易日的1.0964美元; 1英 镑兑换 1.2982 美元, 高于前一交易日的 1.2803 美 元。1美元兑换144.58日元,低于前一交易日的 147.45 日元。

10日收盘时,纽约商品交易所5月交货的轻 质原油期货价格下跌2.28美元,收于每桶60.07美 元,跌幅为3.66%;6月交货的伦敦布伦特原油期 货价格下跌 2.15 美元, 收于每桶 63.33 美元, 跌幅 为 3.28%。

#### "最严重自我伤害"

美国前财政部长耶伦10日表示,美国新一届 政府的经济政策是她所见过的"最严重的自我伤 害"行为。加征关税等政策背景下,美国经济陷入 衰退风险已经上升。

耶伦曾在奥巴马政府中担任美联储主席,后 在拜登政府中担任财政部长。她10日在接受美国 有线电视新闻网采访时表示,美国现任政府的关 税政策可能让美国普通家庭每年的支出增加近 4000美元。除关税可能给消费者支出带来负面影 响外,美国经济还面临着巨大的不确定性冲击。 耶伦说,"面对如此大的不确定性,哪家公司会进 行长期投资呢"? 投资支出和消费支出的减少很 有可能引发经济衰退。

耶伦强调说,除关税政策外,现任政府对社会 保障署、国税局等公共服务机构的削减,以及对医 疗补助、食品救济等政府项目的压缩可能损害低 收入家庭的利益。这一系列政策极具"破坏性"。

美国前财长萨默斯日前已对美国经济衰退前 景发出警告。萨默斯8日接受彭博社采访时表示, 由于特朗普政府正在实施的关税措施,美国目前 可能正朝着经济衰退的方向发展,可能导致约200 万美国人失业,每个家庭将面临至少5000美元的 收入损失。

新华社记者 熊茂伶 焦倩 丁英华 张兆卿 荀伟

## 每打6.23美元 美国鸡蛋零售价再创新高

美国劳工统计局10日发布的 消费者价格指数显示,美国鸡蛋 零售价3月再创新高,达到每打 12枚6.23美元。

据美联社报道,尽管美国鸡 蛋批发价回落且近来没有产蛋农 场暴发禽流感,新发布的消费者 价格指数意味着,无论对消费者 还是相关企业而言,美国"蛋荒" 局面不会立即缓解。按以往规 律,4月20日复活节到来前,美国 市场的鸡蛋需求将显著增长。

美国业界人士曾预期,随着 鸡蛋批发价在3月显著回落,零售 价也将走低。然而,美国阿肯色 大学农业经济学家杰达·汤普森 说,鸡蛋批发价直到3月中旬才开 始降低,因此没有足够时间对当 月零售价格产生影响。

美国本轮禽流感疫情2022年 暴发,不少养鸡场扑杀蛋鸡,导致 鸡蛋零售价一路走高,自去年年

底以来出现"蛋荒"。据美国劳工 部数据,每打鸡蛋零售价在今年1 月创下4.95美元的高价纪录,2月 进一步涨到5.9美元。

美国农业部最新数据显示,截 至3月1日,全美有约2.85亿只蛋 鸡,而在本轮禽流感疫情暴发前, 全国蛋鸡数量通常超过 3.15 亿 只。本轮禽流感暴发以来,美国已 扑杀超过1.68亿只鸡,其中多数是 新华社微特稿 袁原 雷鸡。